
Ένα αποκλειστικό πρόγραμμα για να απολαύσετε την περιοχή της Ελβετίας, της Αλσατίας και της πόλης της μόδας, 
το Μιλάνο! Η Ελβετία, όμορφη σαν καρτ-ποστάλ, θα σας εντυπωσιάσει! Θα μαγευτείτε από το εντυπωσιακό αλπικό 
τοπίο, τις πανέμορφες λίμνες, τις κοσμοπολίτικες πόλεις με τις παραμυθένιες μεσαιωνικές γωνιές, τους 
καταπράσινους αμπελώνες που δίνουν εξαιρετικά κρασιά, το σιδηροδρομικό ταξίδι-εμπειρία (Αλπικό τρένο), ενώ το 
Στρασβούργο και το πανέμορφο Κολμάρ θα σας ξετρελάνουν! Ένα πλήρες πρόγραμμα λοιπόν, για να απολαύσετε τη 
Ζυρίχη, την Αλσατία και το Μιλάνο που θα σας μείνει αξέχαστο!

ΔΩΡΟ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΑ ΚΡΑΣΟΧΩΡΙΑ

ΒΟΛΤΑ ΣΤΟ ΠΑΝΕΜΟΡΦΟ ΚΟΛΜΑΡ
ΣΤΟ ΛΟΥΓΚΑΝΟ ΚΑΙ ΣΤΟ ΓΡΑΦΙΚΟ ΚΟΜΟ

ΖΥΡΙΧΗ - ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ - ΜΙΛΑΝΟ
ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ ΣΤΙΣ 3 ΜΟΝΑΔΙΚΕΣ ΠΟΛΕΙΣ | ΑΛΠΙΚΟ ΤΡΕΝΟ – ΚΟΛΜΑΡ  - ΚΟΜΟ - ΛΟΥΓΚΑΝΟ

1Η ΗΜΕΡΑ: ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ NYΡΕΜΒΕΡΓΗ, ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο <ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ>, γνωριμία με το 
συνοδό μας, ο οποίος έχει πραγματοποιήσει το συγκεκριμένο 
ταξίδι πολλές φορές και γνωρίζει τα μέρη, τις τοπικές 
παραδόσεις και τη νοοτροπία των κατοίκων. Έλεγχος και 
απευθείας πτήση για την κουκλίστικη Νυρεμβέργη, τη δεύτερη 
μεγαλύτερη πόλη της Βαυαρίας. Άφιξη και αναχώρηση για 
την Αλσατία, ίσως την πιο όμορφη και γραφική περιοχή της 
Ευρώπης! Αυτό που την κάνει να ξεχωρίζει είναι η ιδιαίτερη 
αρχιτεκτονική των κτιρίων της, που φιγουράρουν όλο και πιο 
συχνά στα ινσταγκραμικά προφίλ, απλών ταξιδιωτών, αλλά 
και travel bloggers. Φθάνουμε στην πιο σημαντική πόλη της, 
το Στρασβούργο. Ελεύθερος χρόνος και μεταφορά στο 
ξενοδοχείο μας. Τακτοποίηση στα δωμάτια. Το βράδυ χρόνος 
ελεύθερος να πραγματοποιήσετε μια πρώτη βόλτα στην 
όμορφη πόλη που μοιάζει σαν παραμύθι.

2Η ΗΜΕΡΑ: ΣΤΡΑΣBΟΥΡΓΟ ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ
Ξεκινάμε την περιήγηση στην πρωτεύουσα και κυριότερη πόλη 
του νομού του κάτω Ρήνου, το Στρασβούργο, όπου ο τοπικός 
πληθυσμός αποτελείται από ένα μείγμα γαλλικών και 
γερμανικών στοιχείων. Μοναδική πινελιά στη γραφικότητα της 
περιοχής προσδίδει η Petite France, μια περιοχή η οποία 
μοιάζει να είναι βγαλμένη από τα παραδοσιακά παραμυθία 
του Σαρλ Περώ και την εποχή του 1600. Το εμπόριο και οι 
παραδοσιακές δραστηριότητές είναι αυτές που συνέβαλαν 
καθοριστικά στην ανάπτυξη της. Μια ματιά στο φράγμα 
Βομπάν θα μας πείσει για το μέγεθος των αμυντικών έργων, τα 
οποία έλαβαν χώρα περί το 1700. Ο προτεσταντισμός είναι 
έντονος στη περιοχή γεγονός το οποίο αποτυπώνεται και στη 
στενή σχέση μεταξύ της πόλεως και της γειτονικής Γερμανίας. 
Ένα από τα σημαντικότερα ιστορικά γεγονότα τα οποία 
διαδραματίστηκαν στην πόλη αυτή είναι το τύπωμα του 
πρώτου βιβλίου το 1450 από το Γουτεμβέργιο. Θα δούμε τον 
καθεδρικό ναό, ένα από τα υψηλότερα κτίρια στην Ευρώπη με 
ύψος 150 μέτρα και το εντυπωσιακό παλάτι Ροχάν με τα 3 
μουσεία. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Το βράδυ χρόνος 
ελεύθερος. Θαυμάστε τα επιβλητικά κτίρια, σπιτάκια με 
παιχνιδιάρικη αρχιτεκτονική πάνω κυριολεκτικά στο ποτάμι 
και ένα ιστορικό κέντρο, φτιαγμένο για να φιλοξενεί 
παραμυθένιες βόλτες. Ιδιαίτερα τώρα, την περίοδο του 
καλοκαιριού που ο καιρός είναι ιδανικός, η πόλη 
μετατρέπεται σε «χωριό α λα Χάνσελ και Γκρέτελ» και γίνεται 
ολόκληρη ένα αξιοθέατο.

3Η ΗΜΕΡΑ: ANAXΩΡΗΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΚΟΛΜΑΡ & ΤΑ 
ΠΕΡΙΦΗΜΑ ΚΡΑΣΟΧΩΡΙΑ, ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ, ΖΥΡΙΧΗ
Πρόγευμα και αναχώρηση για μια υπέροχη εκδρομή στη 
γραφική πόλη Κολμάρ, που είναι γνωστή για τα αμπέλια της. 
Η πόλη ιδρύθηκε τον 9ο αιώνα και είναι μια από τις λίγες που 
δεν διαπερνάται από τον ποταμό Ρήνο, αλλά συνδέεται μέσω 
ενός καναλιού του ποταμού Λάουχ που διασχίζει την πόλη. 
Μουσεία, καθεδρικοί ναοί, αρχιτεκτονικά μνημεία, συντριβάνια 

Καλοκαίρι 2024 P.06 6
ΗΜΕΡΕΣ

STORY PLACE
Τις πιο μαγικές εικόνες θα τις «τραβήξετε» 
στο Αλπικό Τρένο, διασχίζοντας τα μαγευτικά 
τοπία & στο γραφικό Κολμάρ!
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και αγάλματα κοσμούν την πόλη και συμβάλουν στην μοναδικότητά της. Θα δούμε τις δυο πιο σημαντικές εκκλησίες της πόλης, 
τον καθεδρικό ναό του Αγίου Μαρτίνου και των Δομινικανών, θα θαυμάσουμε την περίφημη ‘μικρή Βενετία’ ένα τμήμα της πόλης 
αποτελούμενο από παραδοσιακά κτίρια, τα οποία θυμίζουν το στολίδι της Βόρειας Ιταλίας, την οικία Πφίστερ, μια παλιά οικία 
στο κέντρο της πόλης με περίτεχνη διακόσμηση και γερμανική αναγεννησιακή αρχιτεκτονική κατασκευασμένη το 1537 και τη 
Δημοτική Βιβλιοθήκη, που διαθέτει μια από τις πλουσιότερες συλλογές της Γαλλίας. Η Κολμάρ είναι ακόμη γνωστή, καθώς 
αποτέλεσε την πατρίδα του ζωγράφου και χαράκτη Martin Schongauer και του γλυπτή Frederic Bartholdi, σχεδιαστές του 
αγάλματος της Ελευθερίας. Κατά την διάρκεια της παραμονής μας στην πόλη μην παραλείψετε να δοκιμάστε ένα παραδοσιακό 
εκλέρ σε μια από τις χαρακτηριστικές pa tiserie. Τελειώνοντας, αναχώρηση για τα φημισμένα κρασοχώρια, όπου σε μια ακτίνα 
150 χλμ. υπάρχουν 67 φημισμένα κρασοχώρια. Λόγω του ότι η περιοχή αυτή περικλείεται από τη μια πλευρά από τα Βόσγια όρη 
και από την άλλη από το Ρήνο, δημιουργείται ένα μοναδικό μικροκλίμα ιδανικό για τις αμπελοκαλλιέργειες. Θα επισκεφτούμε το 
Εγκισχαιμ, όπου θα δούμε ένα κάστρο του 11ου αιώνα κτισμένο από τους δούκες της Αλσατίας, όπου θα έχουμε ελεύθερο χρόνο 
και συνεχίζουμε για τη μεγαλύτερη πόλη της Ελβετίας, τη Ζυρίχη, που βρίσκεται στα βόρεια της Ελβετίας, εκεί όπου ο ποταμός 
Limmat χωρίζει την πόλη στη μέση. Αποτελεί την οικονομική πρωτεύουσα της Ελβετίας, όπου θα έχουμε το χρόνο να 
περιηγηθούμε στα πιο σημαντικά αξιοθέατά της. Πρώτος σταθμός στη βόλτα μας, θα είναι ο καθεδρικός ναός Φραουμίνστερ, ο 
οποίος χτίστηκε τον 13ο αιώνα. Ο εσωτερικός του διάκοσμος αποτελεί φόρο τιμής στον Μαρκ Σαγκάλ, χάρη στα περίτεχνα 
υαλογραφήματά του. Επόμενο σημείο αναφοράς μας είναι η εκκλησία του Αγίου Πέτρου. Ακολούθως θα θαυμάσουμε το 
Δημαρχείο, το οποίο κοσμείται στην πρόσοψή του από περίτεχνες ζωφόρους αλλά και τη μαρμάρινη πύλη με την επίχρυση 
διακόσμηση. Θα συνεχίσουμε τη βόλτα μας και θα δούμε το νεο-μπαρόκ κτίριο της όπερας, στην όχθη της λίμνης, που 
ολοκληρώθηκε το 1891 από τους Βιεννέζους αρχιτέκτονες Hermann Helmer και Ferdinand Fellner. Σήμερα αποτελεί έναν από 
τους κύριους πολιτιστικούς χώρους της πόλης, φιλοξενώντας σημαντικές και πολυάριθμες παραγωγές. Η Όπερα είναι η πρώτη 
στην Ευρώπη που απέκτησε ηλεκτρικό φως. Χρόνος ελεύθερος στο κέντρο της πόλης. Μετάβαση στο ξενοδοχείο και 
τακτοποίηση στα δωμάτιά μας. Το βράδυ σας προτείνουμε να επισκεφθείτε την περιοχή Niederdorf, όπου το βράδυ σφύζει από 
ζωή. 

4Η ΗΜΕΡΑ: ΖΥΡΙΧΗ - ΣΑΙΝΤ ΜΟΡΙΤΖ - ΝΤΑΒΟΣ - ΑΛΠΙΚΟ ΤΡΕΝΟ (ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ)
Μετά το πρόγευμα σας προτείνουμε μια ολοήμερη εκδρομή στο παγκοσμίου φήμης χιονοδρομικό κέντρο Σαιν Μόριτζ το οποίο είναι χτισμένο 
σε υψόμετρο 1580μ με γραφικά σαλέ και πολυτελή ξενοδοχεία για υψηλών προϋποθέσεων χειμερινές διακοπές. Μετά από μια θαυμάσια 
διαδρομή φθάνουμε στο Chur. Θα πάρουμε το Αλπικό τρένο express με κατεύθυνση το ονομαστό χιονοδρομικό κέντρο Σαιν Μόριτζ. Η 
διαδρομή ξετρελαίνει, μέσα από δάση και λίμνες.  Μια διαδρομή δυόμιση ώρες περίπου, γεμάτη αντιθέσεις, που θα σας μείνει αξέχαστη. 
Χρόνος ελεύθερος για να χαρείτε την φυσική ομορφιά. Αργά το απόγευμα επιστροφή στη Ζυρίχη. Το βράδυ σας προτείνουμε να επισκεφθείτε 
τον πιο εμπορικό δρόμο της πόλης, την Μπανχοφστράσε με τα πολυκαταστήματα (όπως το «Τζέλμολι»), τα κεντρικά γραφεία των τραπεζών, 
το Μουσείο Ρολογιού αλλά και τα αποτυπώματα διάσημων σταρ του κινηματογράφου. Μη λησμονήσετε στις αγορές σας, να αγοράσετε 
σοκολάτες, καθώς η Ελβετία φημίζεται για την παραγωγή τους. Για το βράδυ σας προτείνουμε να περπατήσετε στην παλιά πόλη και να 
δοκιμάσετε ελβετικά τυριά και παραδοσιακές γεύσεις.

5Η ΗΜΕΡΑ: ΖΥΡΙΧΗ – ΛΟΥΓΚΑΝΟ - ΚΟΜΟ - ΜΙΛΑΝΟ
Πρόγευμα και αναχώρηση για τα ομορφότερα μέρη της Βόρειας Ιταλίας. Πρώτος σταθμός μας το αριστοκρατικό Λουγκάνο, που είναι 
φωλιασμένο ανάμεσα στις απότομες βουνοπλαγιές των Άλπεων. Θα περιπλανηθούμε στα γραφικά δρομάκια της πόλης που σφύζουν από 
ζωή, θαυμάζοντας διάσπαρτα παλιά ανάκτορα & αρχοντικά με αψίδες. Ο καθεδρικός ναός του Σαν Λορέντζο θεωρείται από τα ωραιότερα 
δημιουργήματα της Ιταλικής Αναγέννησης και σίγουρα θα μας εντυπωσιάσει, καθώς πολλά πανέμορφα κτίρια, πάρκα, πλατείες μας καλούν 
να τα ανακαλύψουμε. Συνεχίζουμε για την πόλη του Κόμο, που περιβάλλεται από την πληθωρική Λίμνη, όπου η ρομαντική ατμόσφαιρα και 
το φυσικό κάλλος της περιοχής αποτέλεσαν πηγή έμπνευσης για πολλούς συγγραφείς & ποιητές. Το τοπίο είναι μαγικό και δεν είναι τυχαίο 
που διάσημοι αστέρες του σινεμά και του τραγουδιού έχουν αγοράσει σπίτια στην περιοχή. Στην περιπλάνησή μας στο Κόμο, θα δούμε τον 
πανέμορφο Καθεδρικό, που είναι αφιερωμένος στην Παναγία και στην αυλή του οποίου γίνεται παζάρι τοπικών προϊόντων, τις πλατείες Mazz-
ini και Cavour που εκπνέουν ρομαντισμό και θα έχετε ελεύθερο χρόμο να σεργιανήσετε στα πλακόστρωτα σοκάκια θαυμάζοντας το γαλήνιο 
τοπίο. Τελειώνοντας, αναχωρούμε για το ξενοδοχείο μας στο Μιλάνο. Τακτοποίηση στα δωμάτια και ξεκούραση. Για όσους επιθυμούν 
προτείνουμε να περπατήσετε στα κανάλια του Μιλάνου που είναι γνωστά και ως Navigli και τα τελευταία χρόνια έχουν εξελιχθεί στην πιο 
hip γειτονιά της ιταλικής μεγαλούπολης. Είναι η γειτονιά που αγαπάνε οι μιλανέζοι και δοκιμάστε ένα aperitivo.
 
6Η ΗΜΕΡΑ:  ΜΙΛΑΝΟ – ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ – ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
Πρωινό και η ημέρα μας έχει μοναδικό στόχο την πρωτεύουσα της επαρχίας της Λομβαρδίας και το σπουδαιότερο εμπορικό κέντρο της 
Ιταλίας, το Μιλάνο. Γνωριμία με τη 2η μεγαλύτερη πόλη της Ιταλίας, συνώνυμο της μόδας, αφού εδώ δημιουργούνται οι νέες τάσεις και το 
ντιζάιν & έχουν τη βάση τους κάποιοι από τους μεγαλύτερους ιταλικούς οίκους μόδας. Η μεγαλοπρέπεια των κτιρίων και το μέγεθος του 
Καθεδρικού ναού γοτθικού ρυθμού Ντουόμο είναι επιβλητικά και σίγουρα θα σας εντυπωσιάσουν. Ακριβώς στο πλάι του Καθεδρικού 
βρίσκεται η Γκαλέρια Βιτόριο Εμανουέλε Β‘, μια εμπορική στοά διακοσμημένη με ψηφιδωτά, με συμβολισμούς και με μία ιδιαίτερη γυάλινη 
οροφή που θα τραβήξει αμέσως την προσοχή σας, όπως φυσικά και τα κομψά καταστήματα και καφέ που υπάρχουν μέσα σ’ αυτήν. Θα 
περπατήσουμε όλη τη στοά και σίγουρα θα νιώσετε την αύρα και τη μεγαλοπρέπεια της. Γενικά σε όλο το Μιλάνο, η αισθητική υπάρχει 
παντού, στα κτίρια, στα καταστήματα, στα προϊόντα, στη διασκέδαση, στο φαγητό και φυσικά στη μόδα. Ελεύθερος χρόνος και το απόγευμα 
αναχωρούμε για το αεροδρόμιο στο Μπέργκαμο για την πτήση επιστροφής. Άφιξη στην πόλη μας με τις καλύτερες αναμνήσεις.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ
Περιλαμβάνονται: Ένα προσωπ.αντικείμενο-χειραποσκευή (διαστ. 40χ20χ25cm ) και μια χειραποσκευή έως 10kg ανά άτομο

Περιηγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα & πρωινό καθημερινά 
Δεν περιλαμβάνονται: Σύνολο φόρων 165€ κατ’ άτομο | Είσοδοι σε µμουσεία & θεάματα και οτιδήποτε προαιρετικό ή προτεινόμενο

Οι δημοτικοί φόροι διαμονής

Κόστος Προαιρετικής Εκδρομής Αλπικού Τρένου : 95ε / ενήλικας , 80ε παιδί

ΤΙΜΟΚΑΤΑΛΟΓΟΣ  6 Ημέρες

Θεσ/νικη-Νυρεμβέργη
16:40-18:05

 Μιλάνο( Μπέργκαμο ) - Θεσ/νικη
21:35-00:40

RESIDENCE INN BY MARRIOTT 4* 
( Στρασβούργο )

ZURI BY FASSBIND 4* 
( Ζυρίχη )

LEONARDO ΜΙΛΑΝΟ 4* 
( Mιλάνο )

Αναχώρηση
Ξενοδοχείο
Τοποθεσία

22/07

12/08

695€ / 759€

759€ / 809€

499€ / 549€

539€ / 589€

Αεροπορική Εταιρία
Ryan Air

Τιμή σε δίκλινο, τρίκλινο
Non Ref / Κανονική Τιμή

Τιμή παιδιού εως 12 ετών
Non Ref / Κανονική Τιμή


